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Το τμήμα  αυτοματισμού του Αυστριακού 
οίκου FRONIUS, έχει σχεδιάσει, αναπτύξει 
και κατασκευάσει τα τελευταία 20 χρόνια, 
εκατοντάδες συστήματα για να βοηθήσει τις 

εταιρίες στο να έχουν μια πιο εύκολη, γρηγο-
ρότερη και ποιοτικότερη παραγωγική διαδι-
κασία. Κάθε χρόνο επενδύονται εκατομμύρια 
στο R&D και συνεχώς λανσάρονται νέα μη-

χανήματα. Ένα από αυτά που δημιουργήθηκε 
για να επιταχύνει τη διαδικασία συγκόλλησης 
σωλήνων ονομάζεται FTW 24-120 PRO. Το 
σύστημα αυτό προορίζεται για εταιρίες που 
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ασχολούνται με ενεργειακά έργα κυρίως, με κατασκευές εναλλακτών 
θερμότητας, Συλλέκτες/Κολλεκτερ και γενικά ότι έχει να κάνει με συγ-
κόλληση σωλήνα πάνω σε λαμαρίνα, ή σωλήνα πάνω σε σωλήνα.  
 
Το σύστημα  FTW PRO ανήκει στην κατηγορία των Orbital Welding και 
χρησιμοποιεί διαδικασία MIG /MAG. Είναι ιδανικό για διαδικασίες 
όπου τα κριτήρια  επιλογής είναι η εξοικονόμηση χρόνου, η μέγιστη 
ποιότητα συγκόλλησης και η επαναληψιμότητα. Tα κριτήρια είναι πολύ 
σημαντικά για συγκολλήσεις σωλήνα σε πλάκα σε εναλλάκτες θερμό-
τητας και σωλήνα σε σωλήνα σε συλλέκτες. Η πνευματική συγκρά-

τηση προσθέτει αξία και επιταχύνει την όλη διαδικασία. Η υποστήριξη 
τριών σημείων της τσιμπίδας συγκόλλησης εξασφαλίζει την ιδανική 
της θέση, ακόμα και με περιπτώσεις προεξοχών.  
 

Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Το σύστημα χαρακτηρίζεται από τη στιβαρότητά του και το εργονομικό 
σχεδιασμό του. Φέρει εύκολο χειριστήριο και μενού και ρυθμίζεται 
με ακρίβεια  με τα παρελκόμενα που παρέχεται. Κατά τη χρήση του 
αυξάνει την παραγωγικότητα και ταυτόχρονα κρατάει την υψηλή ποι-
ότητα συγκόλλησης. Είναι εύκολο στο να τοποθετηθεί στη σωστή θέση, 
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χάρη στις διαφορετικές σιαγόνες ανάλογα με την διάμετρο των σω-
λήνων και στην πνευματική μονάδα συγκράτησης. Φέρει προαιρετικό 
σύστημα υποστήριξης τριών σημείων όπως επίσης και σύστημα κρε-
μάσματος εργαλείου για ευκολότερη χρήση. Ο λαιμός της τσιμπίδας 
είναι βιδωτός MULTI LOCK με 20 ή 30 μοίρες αντίστοιχα. Τέλος φέρει 
εργονομική χειρολαβή για εκκίνηση του τόξου.  
 

Πίνακας ελέγχου 
Ο έλεγχος του FTW PRO πραγματοποιείται  από το τηλεχειριστήριο 

FRC 40 το οποίο έχει εύκολο Interface και οθόνη TouchScreen, περι-
φραγμένη μέσα σε ένα στιβαρό κέλυφος. Οι παράμετροι μπορούν να 
ρυθμιστούν και να αποθηκευτούν μέσα στο FRC 40. Φέρει πολλές δια-
φορετικές γλώσσες για να είναι εύκολο σε διαφορετικές χώρες και 
χρήστες και προαιρετικά μπορεί να αποθηκεύει και εργασίες.  
 

Πηγή Ισχύος 
Η πηγή ισχύος που μπορεί να χρησιμοποιηθεί είναι ή FRONIUS 
TransSteel ή η TPS i. Και οι δύο λύσεις είναι απόλυτα συμβατές και 
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συνδέονται απευθείας χωρίς ιδιαίτερες απαι-
τήσεις. Η συγκόλληση είναι άψογη ειδικά με 
το παλμικό τόξο και τις αποθηκεύσεις εργα-
σιών. Ιδανικές συγκολλήσεις για χάλυβα και 
ανοξείδωτο.  
 

Πολλαπλές Δυνατότητες 
Το σύστημα στην βασική του έκδοση κατα-
σκευάστηκε για να μπορεί να συγκολλά σω-
λήνες πάνω σε λαμαρίνα, με βασική χρήση 
τους εναλλάκτες θερμότητας. Στη συνέχεια 
και με μερικά έξτρα παρελκόμενα το ίδιο σύ-
στημα χρησιμοποιήθηκε και στη συγκόλληση 
σωλήνα με σωλήνα. Η συγκόλληση που πα-
ρέχει και στις δύο περιπτώσεις είναι επανα-
λαμβανόμενη και υψηλής ποιότητας που 
περνάει όλα τα δοκιμαστικά τεστ.  
 

FTW 24-120 PRO 
 Ένα σύστημα αυτοματισμού με πολλές δυνα-
τότητες αυτόματης συγκόλλησης. Μια επέν-
δυση που αξίζει μέχρι και το τελευταίο ευρώ 
της.  

 


